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І. ОПИС ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

 

Найменування 

показників 

Галузь знань, 

спеціальність, 

освітньо-професійна 

програма, освітній 

рівень 

Характеристика 

виробничої практики 

Заочна форма 

навчання 

07 Управління і 

адміністрування 
Нормативна 

Рік навчання 1 

Кількість годин / кредитів 

60 / 2 
076 Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

Семестр 2 

 

Консультації 6 год. 

 

ІНДЗ: немає 
Економіка 

підприємств 

 

Самостійна робота 54 год. 

Форма контролю: залік 
 другий (магістерський) 

Мова навчання українська 

 

ІІ. ІНФОРМАЦІЯ ПРО КЕРІВНИКІВ ПРАКТИКИ 

Павлова Олена Миколаївна, д. е. н., професор, завідувач кафедри економіки, 

підприємництва та маркетингу, моб. тел. 098-503-84-84, pavlova.olena@vnu.edu.ua, G-

411 

Павлов Костянтин Володимирович, д.е.н., професор кафедри економіки, 

підприємництва та маркетингу, моб. тел. 097-283-08-08, pavlov.kostiantyn@vnu.edu.ua, 

G-412 

Лялюк Алла Миколаївна, к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки, 

підприємництва та маркетингу, моб. тел. 097-442-34-69,  allalyalyuk@gmail.com  G-412 

Хомюк Наталія Леонідівна, д. е. н., доцент кафедри економіки, підприємництва та 

маркетингу, моб. тел. 050-500-89-25, Khomiuk.Nataliia@vnu.edu.ua , G-412 

Шостак Людмила Василівна, к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки, 

підприємництва та маркетингу, моб. тел.. 050-378-48-82, 

Shostak.Lyudmyla@vnu.edu.ua G-412 

Електронний розклад: http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700  

 

ІІІ. ОПИС ПРАКТИКИ 

1. Анотація практики. Виробнича практика є одним із етапів навчального 

процесу за освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства», 

спрямованим на практичне засвоєння та закріплення теоретичних знань, отриманих у 

процесі навчання. Виробнича практика сприяє придбанню вміння застосовувати 

отримані теоретичні знання в умовах конкретної професійної діяльності, що сприяє 

становленню фахівця, розвиває здібності аналітичного та перспективного мислення.  

На основі вивчення загальнотеоретичних та спеціальних освітніх компонентів, а 

також на основі конкретних матеріалів, що зібрані на місці проходження виробничої ї 

практики, здобувачі освіти проводять аналіз діяльності підприємства і на базі 

отриманих результатів розробляють заходи щодо її покращення. 

 

mailto:pavlova.olena@vnu.edu.ua
mailto:allalyalyuk@gmail.com
mailto:Khomiuk.Nataliia@vnu.edu.ua
mailto:Shostak.Lyudmyla@vnu.edu.ua
http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700
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2. Пререквізити. Виконання практики базується на знаннях з підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності. 

3. Постреквізити. Проходження практики сприятиме написанню випускної 

кваліфікаційної роботи за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність. 

4. Мета і завдання практики. Мета виробничої практики є узагальнення та 

вдосконалення знань, практичних умінь і навичок на базі конкретного суб’єкта 

господарювання, оволодіння професійним досвідом і збір матеріалів для виконання 

кваліфікаційної роботи.  

Основними завданнями  виробничої практики є: 

 набуття навиків самостійної роботи в галузі економіки підприємства, а 

саме – аналізу та планування економічної діяльності підприємства в умовах ринкового 

господарювання; 

 ознайомлення з підприємством: технікою і технологією виробництва 

продукції, організаційною структурою, сферами постачання сировини і матеріалів та 

збуту продукції, фінансовим станом тощо; 

 вивчення організації економічної роботи на підприємстві; 

 засвоєння принципів і методів економічного аналізу виробничо-

господарської діяльності підприємства; 

 дослідження сучасних проблем в діяльності підприємства та розроблення 

заходів щодо їх вирішення; 

 узагальнення принципів і методів перспективного та поточного 

планування роботи підприємства; 

 систематизація, закріплення та поглиблення знань з економіки, набуття 

практичних навичок, знань та вміння з професійної роботи економіста; 

 збір матеріалів для написання кваліфікаційної роботи. 

 

5. Результати навчання (компетентності). 

Інтегральна компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності або в процесі навчання, проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій, що характеризуються невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК 7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення та спроможність 

забезпечувати їх правомірність. Уміння на основі інформаційного забезпечення та 

комп'ютерних технологій розробляти достатню кількість альтернативних варіантів 

рішень. 

ЗК 8. Здатність розробляти і управляти інноваційно-інвестиційними проєктами. 

ЗК 9. Здатність діагностувати економічні, соціальні, моральні, морально-етичні 
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наслідки застосування на практиці нових економічних інструментів, розробок і 

методик. 

 

Фахові компетентності (ФК): 

ФК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структур. 

ФК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності 

ФК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів господарювання 

в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. 

ФК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських 

рішень у професійній діяльності. 

ФК 5. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проєктів в 

підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності. 

ФК 6. Здатність планувати і проводити наукові дослідження з використанням 

теоретичних та прикладних досягнень в сфері підприємництва, торгівлі та/або 

біржової діяльності. 

ФК 7. Здатність обирати і використовувати загальнонаукові та спеціальні методи 

для проведення прикладних досліджень у сфері підприємницької, торговельної та/або 

біржової діяльності. 

ФК 8. Здатність вирішувати задачі прогнозування процесів розвитку 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структур із використанням 

економіко-математичних методів та інформаційних технологій. 

ФК 9. Здатність оцінювати рівень еколого-економічної безпеки суб’єктів 

підприємництва та розробляти заходи її підвищення. 

ФК 10. Здатність встановлювати, підтримувати та розвивати ділові відносини із 

суб'єктами зовнішнього середовища. Здатність використовувати комунікаційні 

технології для захисту інтересів суб’єкта підприємницької діяльності. 

ФК 11. Здатність до прийняття інвестиційних рішень щодо вибору напрямів та 

інструментів інвестування і організації управління інноваційно-інвестиційною 

програмою та інвестиційним портфелем підприємства. 

ФК 12. Здатність проводити бізнес-діагностику пріоритетних напрямків 

організації та ведення підприємницької діяльності. 

 

Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, 

які виникають в професійній діяльності. 

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення. 

ПРН 3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального заохочення та 

застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й партнерів для досягнення 

поставленої мети. 

ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з 

представниками різних професійних груп. 

ПРН 5. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією 

виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової 

діяльності. 
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ПРН 6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості 

виконуваних робіт і визначати їх ефективність. 

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів 

господарювання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. 

ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 

відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити 

відповідні висновки для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або 

біржової діяльності. 

ПРН 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та 

ризиків. 

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для 

ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або 

біржових структур. 

ПРН 12. Планувати і виконувати наукові дослідження, презентувати й 

обговорювати їх результати державною та іноземною мовами. 

ПРН 13. Застосовувати сучасні дослідницькі технології та методи досліджень у 

сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. 

ПРН 14. Моделювати і прогнозувати процеси розвитку підприємницьких, 

торговельних та/або біржових структур з використанням економіко-математичного 

інструментарію та інформаційних технологій. 

ПРН 15. Уміння розраховувати потребу в інноваційних інвестиціях, здійснювати 

заходи із впровадження економічно обґрунтованих інновацій, уміння здійснювати 

моніторинг інновацій, розраховувати ефективність проєктів, виконувати економічне 

оцінювання нововведень. 

ПРН 16. Уміння оцінювати складові еколого-економічної безпеки 

підприємницьких структур, а також розробляти превентивні програми і заходи. 

 

ІV. ЕТАПИ ПРАКТИКИ 

№ 

п/п  

Етапи проходження практики та види діяльності здобувачів освіти  

1. Підготовчий етап 

1.  Ознайомлення здобувачів освіти керівником від університету з програмою 

практики, завданням та формами звітності з практики  

2.  Загальне ознайомлення з базою практики, призначення керівника від бази 

практики та вивчення вимог внутрішнього розпорядку  

3.  Розробка індивідуального плану (графіку) проходження практики (відповідно 

до програми та теми кваліфікаційної роботи)  

2. Ознайомчий етап 

1.  Ознайомлення з юридичним статусом бази практики, її структурною 

побудовою та напрямами діяльності.  

2.  Ознайомлення з обліковими та планово-нормативними документами 

підприємства. 

3. Аналітичний етап 

1.  Характеристика галузі функціонування підприємства 



7 
 

2.  Аналіз результатів діяльності підприємства 

3. Дослідження діяльності підприємства відповідно до тематики кваліфікаційної 

роботи 

4.Підсумковий етап 

1.  Написання та оформлення звіту про проходження практики  

2.  Захист звіту про проходження практики на випусковій кафедрі  

 

V. ВИДИ (ФОРМИ) ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

Питання та завдання для індивідуальної роботи здобувача освіти під час 

проходження виробничої практики з написанням випускної кваліфікаційної роботи 

представлені в методичних рекомендаціях, розміщених на сайті кафедри економіки, 

підприємництва та маркетингу https://vnu.edu.ua/uk/chairs/pidpriiemnictva-i-

marketingu 

 

VІ. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

Політика викладача щодо здобувача освіти. Відвідування бази практики є 

обов’язковим компонентом написання та захисту звіту з практики.  

Політика щодо академічної доброчесності. Виконані завдання здобувачів 

мають бути результатами їх особистої роботи. Копіювання, списування, втручання в 

роботу інших осіб є прикладами можливої академічної недоброчесності. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в роботі здобувача є підставою для її 

незарахуванння, незалежно від масштабів плагіату чи обману. У разі порушення 

здобувачем вищої освіти академічної доброчесності (списування, плагіат, 

фабрикація), робота оцінюється незадовільно та має бути виконана повторно. При 

цьому викладач залишає за собою право змінити тему завдання. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання. Звіти, які здаються із 

порушенням термінів виконання без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (- 5 балів за кожну роботу). 

 

VІІ. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Формою підсумкового контролю є залік. 

Якщо здобувач освіти успішно виконав усі запропоновані викладачем завдання, 

що відображено у звіті, підготував звіт згідно з усіма вимогами, проводиться захист 

звіту з практики перед комісією. 

Залікова оцінка визначається за результатами захисту. 

 

Оцінювання результатів виробничої практики 

Види оцінювання 
Кількість 

балів 

Теоретична підготовка (знання та вільне володіння матеріалом 

під час захисту, аргументоване представлення результатів 

дослідження) 

15 

Оцінювання звітної та допоміжної документації (зміст 

доповіді-презентації; якість документів, що є використані для 

написання звіту та є основою доповіді-презентації) 

15 

Правильність здійснених розрахунків під час аналізу 15 

https://vnu.edu.ua/uk/chairs/pidpriiemnictva-i-marketingu
https://vnu.edu.ua/uk/chairs/pidpriiemnictva-i-marketingu
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діяльності підприємства 

Наявність самостійних розробок та відповідність політиці 

академічної доброчесності 
15 

Технічне оформлення звіту з практики  10 

Захист виробничої практики 30 

Разом 100 

 

VІІІ. ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка 

90 – 100 Зараховано 

82 – 89 

75 - 81 

67 -74 

60 - 66 

1 – 59 Незараховано  (необхідне перескладання) 

 

ІХ. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ТА ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ 

Основна 

1. Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

України, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України № 93 від 

08.04.1993 р. Редакція від 20.12.1994, підстава - v0351281-94 

2. Про внесення змін до Положення про проведення практики студентів вищих 

навчальних закладів України, затверджено наказом Міністерства освіти України № 

351 від 20.12.1994 р. 

3. Положення про проведення практики студентів Волинського національного 

університет імені Лесі Українки (Протокол Вченої ради ВНУ імені Лесі Українки №10 

від 28 серпня 2020 р). 

4. Положення про поточне та підсумкове оцінювання знань студентів 

Волинського національного університету імені Лесі Українки (Протокол Вченої ради 

ВНУ імені Лесі Українки № 10 від 28 серпня 2020 р). 

5. Положення про організацію навчального процесу на першому 

(бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки (Протокол Вченої ради ВНУ імені Лесі Українки № 

10 від 28 серпня 2020 р). 

6. Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у науково-

дослідній діяльності здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних працівників 

Волинського національного університету імені Лесі Українки (Протокол Вченої ради 

ВНУ імені Лесі Українки № 2 від 26 лютого 2021 р). 
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